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Exercice 0.1 * Pas de titre
Soit E={f € F(R,R) | Vn € Z, f(n) = 0}. On munit E de la loi + d’addition des fonctions
d’une variable réelle. Montrer que (E,+) est un groupe.

Solution : Soit G = F(Z,R), et F = F(R,R) On munit F et G de la loi + d’addition des
fonctions de R dans R et Z dans R respectivement. Pour démontrer que E est un sous-groupe
de F, on considére & : F — G qui 4 f associe la restriction de f a Z. ® est un morphisme
de groupes (abéliens) et E est son noyau. Comme tel c’est un sous-groupe de F' donc un groupe.
Bien entendu une vérification directe est simple a rédiger.
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